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GröSSEN
Boden: Ca. 8 bis 9 cm Durchmesser
Becher: Ca. 13 cm Umfang (oben)

MATErIALVErBrAUCH 
(für 6 Eierbecher)
Schachenmayr Catania, 50 g Knäuel

Farbe 00386 (orangelachs)  Knäuel 1
Farbe 00222 (orchidee)   Knäuel 1
Farbe 00208 (sonne)   Knäuel 1
Farbe 00252 (kamelie)   Knäuel 1
Farbe 00114 (cyclam)   Knäuel 1

Die Banderolen überprüfen und nur Knäuel der gleichen Farbpartie ver-

wenden. Der Materialverbrauch kann von Person zu Person variieren.  

 Weitere Informationen 
zum Garn

auf Schachenmayr.com

NADELN & SONSTIGES
Von Milward eine Häkelnadel 2,5 mm
Eine Wollnadel zum Vernähen der Fäden

MASCHENPrOBE
Stb in runden: 24 Stb und 13 Rd = 10 cm  x 10 cm
Die Maschenprobe ist hier nur ein Anhaltspunkt, da keine 
größere Fläche mit Stb gehäkelt wird.

Bei abweichender Maschenprobe entsprechend dickere oder dünnere 

Nadeln verwenden.

GrUNDTECHNIKEN
Grundmuster: Mit einem Magic-Ring (oder 2-3 Luftm mit 
1 Kettm zum Ring geschlossen) beginnen. In Rd häkeln, 
dabei das 1. Stb einer Rd mit 3 Luftm ersetzen. Vor 1 festen 
M am Rd-Anfang 1 Luftm zusätzlich häkeln. Jede Rd mit 
einer Kettm in die entsprechende Anfangs-M schließen.

Häkelschrift A, B und C für die Blüten: Vor einer festen 
M am Rd-Anfang 1 zusätzliche Luftm häkeln. Jede Rd mit 
einer Kettm in die entsprechende Anfangs-M schließen. 
Nach Häkelschrift A die 4. und 5. Rd 1x arbeiten, 
nach Häkelschrift B die 3. bis 5. Rd 1x arbeiten, nach 
Häkelschrift C die die 3. und 4. Rd 1x arbeiten, dabei den 
Rapport stets wiederholen.

Pikot: 1 Kettm in die 1. feste M der Vor-Rd, 1 Pikot (= 3 
Luftm und 1 feste M in die 1. Luftm), 1 feste M übergehen, 
* 1  Kettm in die folgende feste M, 1 Pikot, 1 feste M 
übergehen, ab * stets wiederholen. Die Rd mit 1 Kettm in 
die 1. Kettm der Rd schließen.

Großes Pikot: 1 Luftm zusätzlich, 1 feste M in die 1. feste 
M der Vor-Rd, 1 großes Pikot (= 3 Luftm und 1 Stb in die 
1. Luftm), 1 feste M übergehen, * 1 Kettm in die folgende 
feste M, 1 großes Pikot, 1 feste M übergehen, ab * stets 
wiederholen. Die Rd mit 1 Kettm in die 1. feste M der Rd 
schließen.

ANLEITUNG „EIErBECHEr A“
Blütenboden
Am Blütenboden beginnen und in sonne im Grundmuster 
arbeiten.
1. rd: 20 Stb in den Ring häkeln.
2. rd: In jedes Stb 1 feste M häkeln, dabei jeweils nur in 
das hintere Maschenglied einstechen = 20 feste M.
3. rd: In jede 2. feste M 2 feste M in dieselbe Einstichstelle 
häkeln = 30 feste M.
4. und 5. rd: Nach Häkelschrift A häkeln, dabei den 
Rapport stets wiederholen = 6 Blütenblätter.
6. rd: In orangelachs die M der 5. Rd mit 1 Rd feste M 
umhäkeln, dabei jeweils an der Blütenspitze 2 feste M in 
dieselbe Einstichstelle häkeln, die Kettm zwischen den 
Blütenblättern übergehen.
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Becher
In kamelie den Faden mit 1 Kettm an einem vorderen 
Maschenglied der 1. Rd anschlingen, dabei von außen 
nach innen in das vordere M-Glied einstechen und für 
den Becher wie folgt häkeln:
1. rd: Feste M, dabei in jede 2. feste M 2 M in dieselbe 
Einstichstelle arbeiten = 30 feste M.
2. rd: In jede feste M 1 feste M häkeln.
3. rd: Feste M häkeln, dabei in jede 5. M 2 feste M häkeln 
= 36 M.
4. bis 7. rd: In jede feste M 1 feste M häkeln.
8. und 9. rd: In sonne in jede feste M 1 feste M häkeln.
10. rd: In orangelachs 1 Rd Pikot häkeln.

ANLEITUNG „EIErBECHEr B“
Blütenboden
Am Blütenboden beginnen und in orchidee im 
Grundmuster arbeiten.
1. rd: 20 Stb in den Ring häkeln.
2. rd: In jedes Stb 1 feste M häkeln, dabei jeweils nur in 
das hintere Maschenglied einstechen, in das letzte Stb 
2 feste M in dieselbe Einstichstelle häkeln = 21 feste M. 
3. bis 5. rd: Nach Häkelschrift B häkeln, dabei den 
Rapport stets wiederholen = 7 Blütenblätter. Rd 3 und  
4 in orchidee und Rd 5 in orangelachs arbeiten.

Becher
In cyclam den Faden mit 1 Kettm an einem vorderen 
Maschenglied der 1. Rd anschlingen, dabei von außen 
nach innen in das vordere M-Glied einstechen und 
für den Becher die 1. bis 7. rd wie bei Eierbecher 1 
beschrieben arbeiten.  
8. und 9. rd: In orangelachs in jede feste M 1 feste M 
häkeln.
10. rd: In orchidee 1 Rd Großes Pikot häkeln.

ANLEITUNG „EIErBECHEr C“
Blütenboden
Am Blütenboden beginnen und in orchidee im 
Grundmuster arbeiten.
1. rd: 20 Stb in den Ring häkeln.
2. rd: In jedes Stb 1 feste M häkeln, dabei jeweils nur in 
das hintere Maschenglied einstechen, in das letzte Stb 
2 feste M in dieselbe Einstichstelle häkeln = 21 feste M. 
3. bis 5. rd: Nach Häkelschrift B häkeln, dabei den 
Rapport stets wiederholen = 7 Blütenblätter. Rd 3 und  
4 in orchidee und Rd 5 in cyclam arbeiten.

Becher
In cyclam den Faden mit 1 Kettm an einem vorderen 
Maschenglied der 1. rd anschlingen, dabei von außen 
nach innen in das vordere M-Glied einstechen und 

für den Becher die 1. bis 9. rd wie bei Eierbecher 
1 beschrieben arbeiten, dabei  * eine Rd in cyclam, 
eine Rd in orangelachs, eine Rd in orchidee, ab * stets 
wiederholen.  
10. rd: In cyclam 1 Rd Großes Pikot häkeln.

ANLEITUNG „EIErBECHEr D“
Blütenboden
Am Blütenboden beginnen und in orangelachs im 
Grundmuster arbeiten.
1. rd: 20 Stb in den Ring häkeln.
2. rd: In jedes Stb 1 feste M häkeln, dabei jeweils nur in 
das hintere Maschenglied einstechen = 20 feste M. 
3. und 4. rd: Nach Häkelschrift C häkeln, dabei den 
Rapport stets wiederholen = 10 Blütenblätter. Rd 3 in 
orangelachs und Rd 4 in kamelie arbeiten.

Becher
In kamelie den Faden mit 1 Kettm an einem vorderen 
Maschenglied der 1. Rd anschlingen, dabei von außen 
nach innen in das vordere M-Glied einstechen und 
für den Becher die 1. bis 9. rd wie bei Eierbecher 1 
beschrieben arbeiten.
10. rd: In orangelachs wie folgt häkeln: 1 Luftm 
zusätzlich, 1 feste M in die 1. feste M der Vor-Rd, 1 Stb in 
die folgende M, dabei 1 Rd tiefer einstechen, * 1 feste M 
in die nächste feste M, 1 Stb in die folgende M , dabei 1 
Rd tiefer einstechen, ab * stets wiederholen. Enden mit 1 
Kett m in die 1. feste M.

3 weitere Eierbecher wie beschrieben oder nach Wunsch 
häkeln.
Alle Fäden vernähen.

ABKÜrZUNGEN
DStb  = Doppel-Stäbchen
feste M = feste Maschen
hStb  = halbes Stäbchen
Kettm  = Kettmasche(n)
Luftm  = Luftmasche(n)
M  = Masche(n)
Rd  = Runde(n)
Stb  = Stäbchen

http://de.schachenmayr.com/haftungsausschluss-disclaimer/?utm_source=PDF&utm_medium=Pattern
http://de.schachenmayr.com/?utm_source=PDF&utm_medium=Pattern


4/4

Bitte beachten Sie die Nutzungsbedingungen 
zu dieser Anleitung auf unserer Webseite.
© Copyright MEZ GmbH, 2017.

MEZ GmbH · Kaiserstr. 1 · D-79341 Kenzingen, Germany · www.schachenmayr.com

Vasenhüllen  •  SCHWEBD-W9955 • v.1

EIErBECHEr A

Häkelschrift A für die Blüte in sonne

Zeichenerklärung

  = 1 Luftm

  = 1 Kettm

  = 1 feste M

 = 2 feste M in eine Einstichstelle

 = 2 feste M zusammen abmaschen

  = 1 halbes Stb

  = 1 Stb

 =  2 Stb in dieselbe Einstichstelle  
= 1 M verdoppeln

  = 2 zusammen abgemaschte Stb

  = 1 DStb

Rapport

EIErBECHEr B  + C

Häkelschrift B für die Blüte in orchidee

Rapport

EIErBECHEr D

Häkelschrift C für die Blüte in orangelachs

Rapport
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